



TABLEQUIZ AM 1. DEZEMBER IM STADTHAUS

Veröffentlicht am 15.11.2021 um 09:01 von Redaktion LeineBlitz

Das Table Quiz im Stadthaus steht diesen November ganz im Zeichen "Natur verbindet". Die Quizmaster laden am Mittwoch, 1. Dezember, ab 18.30 Uhr zum nächsten Table Quiz ins Laatzener Stadthaus. Marktplatz 2. Einlass ist ab 18.15 Uhr.Lange genug lagen die Gehirnzellen auf Eis, jetzt soll es wieder mit dem Rätseln losgehen. Maren und Steffen freuen sich als Quizmaster auf einen kniffligen Abend und wollen die Köpfe rauchen sehen. Das Motto passt, denn die Wunschkategorie der letzten regulären Siegergruppe "Die Fantastischen 5+2" lautete Naturwissenschaften. Jetzt heißt es: vorbereiten, lesen oder den Abend einfach so genießen. Da das Table Quiz grundsätzlich in Gruppen gespielt wird, kann man sich



gar nicht blamieren - einer weiß immer irgendwas. Und am Ende steht nicht der Gewinn, sondern der Spaß und das Aha-Erlebnis im Vordergrund. Dieses Table Quiz findet im Rahmen des Programms "Natur verbindet" vom Stadtteilbüro Laatzen-Mitte und JuKus statt und wird durch das Bundesprogramm Demokratie leben! gefördert. Der Eintritt ist kostenlos. Knabbereien und Getränke bringen die Gruppen selbst mit. Gläser werden bereitgestellt. Aufgrund der aktuellen Coronalage ist eine Anmeldung nötig, da nur eine begrenzte Anzahl Personen teilnehmen kann. Anmeldung und weitere Informationen gibt es unter www.table-quiz.com, per E-Mail an info@table-quiz.com oder per Telefon unter (05 11) 82 05 80 12. Das Table Quiz findet unter Einhaltung der 2-G-Regelung statt. Alle Teilnehmer müssen am Abend eine Bescheinigung vorlegen, dass sie genesen beziehungsweise. geimpft sind. Eine Teilnahme ohne Bescheinigung ist nicht möglich. Ebenso müssen vor Ort die Kontaktdaten per Luca-App oder Kontaktformular erhoben werden. Das Hygienekonzept ist auf der Webseite einzusehen unter: https://www.table-quiz.com/hygienekonzept